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SESSÃO ORDINÁRIA (Nº 10/2019)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÃMARAMUNICIPAL

ATA DA 10ª sessÃo ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

 

Ao segundo dia do mês de maio de dois mil e dezenove ás (19) dezenove horas,

no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA

DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º secretário,

Vereadores, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, E

LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou a Secretária para

secretariar os trabalhos, determinando que a mesma, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior.

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na Sequencia o

presidente colocou a Indicação de nº009/2019 do Vereador Jailton Souza, em

votação aprovada por unanimidade. Seguindo o Secretário fez a leitura do LDO

2020, Lei Orçamentaria do Município. Na sequência o Presidente avisou os

Vereadores que a LDO esta a disposição dos mesmos nesta Casa Legislativa

caso queiram verificar. Prosseguiu falando que esse Projeto deve ser votado antes

do recesso. Na Sequência o Presidente justificou a ausência dos Vereadores:

Antônia de Souza Lemos que se encontrava na missa de sétimo dia da sua Vó,

Sra. Adeladia e o Vereador Juracy Santos, estava acompanhado uma gestante

no hospital Luiz Argolo e a Vereadora Catiane Conceição, fez uma cirurgia e

apresentou atestado nesta Casa Legislativa com afastamento de 15 dias .A seguir
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, ,, CÃMARAMUNICIPAL

o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez

 

minutos. Com a Palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM saudou a todos e iniciou

fazendo uma Indicação para que seja colocado o nome do Srº. José Raimundo

de Souza. (conhecido popularmente por Mundinho cabelereiro) na Quadra

Poliesportiva da URBIS e pediu apoio aos colegas Vereadores. Encerrou

agradecendo a todos. Na sequência o Presidente solicitou um cartão de pesar

para a vó da Vereadora Antônia Lemos, Sra. Adeladia. Prosseguiu falando da

importância da palestra realizada aqui na Câmara dia 29/04, e que sentiu falta de

alguns colegas Vereadores. Seguindo elogiou a caminhada dia 30/04, e justificou

sua ausência na mesma pois estava em outro compromisso , mas que

acompanhou pelas redes sócias e viu que foi muito bonita. O Vereador Joselito

Araújo deu sua opinião sugerindo que o Projeto do dia dedicado ao Autismo no

Município, deveria incluir outra deficiência e o presidente da câmara Geraldo

Jorge Sales, concordou e falou que já tinha solicitado ao prefeito Egnaldo Piton

para inclui no projeto outros tipos de deficiência e o Gestor ficou de analisar com

carinho . E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devida nte assinada por%Zâmlo presidente e demais Edis que

assim desejarem. . 0 ºz O Wem
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